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Монографичният труд е обстойно изследване по въпросите, касаещи паричната политика 
на България в теоретичен и практико-приложен аспект. С оглед дискусията относно присъединя-
ването на страната към Еврозоната и реализацията на антикризисна пандемична икономическа 
политика, проблемите разгледани в разработката са актуални и значими.

В структурно отношение монографията се състои от: въведение, три глави, заключение и 
списък на ползвана и цитирана литература. Общият обем страници е 135, а цитираните източници 
са 94. Авторът се позовава на български, рускоезични и англоезични автори, както и на сайтове 
със специализирана икономическа информация.

Приносите на разработката са в теоретичен и практико-приложен план. Могат да се посочат 
следните:

– очертават се теоретичните аспекти на паричната система и еволюцията на паричните сис-
теми в международен план;

– представят се дискусионните въпроси, касаещи етапа преди въвеждането на валутния 
борд и особеностите след неговото въвеждане;

– изясняване на процеса на присъединяване към Еврозоната от гледна точка на монетарната 
политика;

–  на основа изследването на паричното предлагане и баланса на управление „Емисионно“ в 
България се правят съответни изводи относно причините за нарастването на обема на паричното 
предлагане и се разкрива в конкретика състоянието на златно-валутните резерви на България;

– на основа анализа изпълнението на критериите за конвергенция на България на база регре-
сионно-корелационните връзки се установява, че България отговаря на изискванията на Еврозо-
ната. Изключение е равнището на инфлация, но и Еврозоната е изправена пред същия проблем.

Изследваните въпроси са обект на засилена дискусия в обществото. В тази връзка моно-
графията е полезна за читатели от различни сфери – икономисти, политици, управленци и др. 
От друга страна, разгледаните проблеми са обект на интерес и от Министерство на финансите, 
Българска народна банка и др. институции. 
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В заключение, монографията „Парична политика на България в процеса на присъединяване 
към Еврозоната” е напълно завършен научен труд в теоретичен и емпиричен план. Публикуването 
й ще обогати съвременната парично-кредитна теория и практика. 
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